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ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ ПІФОРМАЦІЙНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ 

ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНОЇ ПОЛІТИКИ РЕГІОНУ 

Розроблено систему підтримки прийняття рішень щодо процесів моделювання ефективної по

літики інвестування, описано іі' функціональну структуру. Представлено методи аналізу та відпо

відні програмні засоби для вирішення задач е/(f)J/огізації інвестиційної діяльності регіону, що дозво

лить сформувати ефективну інвестиційну стратегію е/(f)J/ого-економічного розвитку регіону. 
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Вступ 

Бурхтmий розвиток інформаційного середови

ща сутrєво вппинув на зростання попиту на сучас

ні інформаційні технології, які надають можли

вість швидко, якісно та верифіковано обробтrrи 

вхідний інформаційний потік, комппекспо розrnя

дати проблемні задачі та сприяють підвищеmпо 

рівня інформаційвого забезпечення процесів 

управління, що стає важливим факrором успіппю

го розвитку підприємства, регіону, держави. 

Сьогодні пріоритетними є інформаційні тех

нології підтримки прийняття рішень, що спрямо

вані на впорядковування руху інформації, яка не

обхідна для управління інвестиційною дівльніс

по, де, в свою чергу, однією з найважливіших є 

задача раціонального розподілу фінансових ре

сурсів за протрамами екологічного інвестування 

між підприємствами регіону з метою максиміза

ції еколого-економічної ефективносгі в регіо

нальному промисловому комппексі (РПК). 

Проведений нами аналіз існуючих протрам

них засобів, які орієнтовані на вітчизняний та за

рубіжний ринки, ДОЗВОЛИВ зробити ВИСНОВОК, ЩО 

на момент доспідження представлені системи 

не дозволяють проводити багатотрапний аналіз 

можливості ефективного екологічного інвесту

вання між підприємствами регіону [5; 6]. 
Оrже, розробка системи підтримки прийняття 

рішень (СІПІР) у процесі модетовання ефектив

ної політики інвестування в РПК є актуальною 

та важливою задачею. 

Мета та завдання 

Мета цієї статті - розробка структури інфор

маційної системи підтримки прийняття рішень 
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щодо модетовання ефективної політики інвес

тування в РПК. Для ії досJІГНення необхідно ви

конаrи такі головні завдання: 

сформувати підсистему задач екологізації ін

вестиційної дівльносгі регіону; 

визначити підсистему методів аналізу, які ви

користовуються в процесі модетовання ефек

тивної політики інвестування; 

розробити рекомендації щодо особливостей 

застосунання СППР для різних типів еконо

міко-математичних моделей при оцінюван

ні взаємозв'язків між промисловими під

приємствами та державними органами 

управпіння в процесі створення ефективної 

інвестиційної стратегії еколого-економіч

ного розвитку регіону. 

Основві результати 

Головвим джерепом економічного розвитку 

РПК ввступають інвестиції, від якісних та кіпькіс

них характеристик яких запежать маспrrаби мо

дернізації виробництва, технологій, а особливо 

перспективи його сталого еколого-економічного 

розвитку. Відповідно до концепції етапого розвит

ку складних соціо-еколого-економічних систем 

при управлінні регіонапьними інвестиційними 

процесами необкідно орієнтуватися не тільки 

на зростання показників економічної ефективнос

ті, апе й враховунпrи техногенний вплив на навко

лишнє середовище, що є одним з найважливіших 

факторів ухвалення господарських рішень [2]. 
Отримані нами раніше результати досліджен

ня [2; З; 4] дали можливість окреслити загальні 
принцяпи формування ефективвої стратегії ін

вестування в РПК з метою максимізації загальної 

еколого-економічної ефективності і визначити 
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ПОЛІТЕКОНОМІЯ АКАДЕМІЧНОГО КАПІТАЛІЗМУ: 

ФЕНОМЕН РОЗПОДІЛУ ПРАЦІ В НОВІЙ ЕКОНОМІЦІ 

У статті розглянуто теоретико-методологічні підходи до оцінки академічного капіталізму. Ви

значено особливості поглядів дослідників минулих часів та сьогоденм на цю проблему. 

Ключові слова: академічний капіталізм, класичні університети, комерціалізація освіти, іниова

ційний розвиток, міжнародний розподіл праці. 

Поставовка проблеми проблеми, значних фінансових вливань та пе

ребудови світового інституційного навчально-

Поглиблення глобалізаційних та інтеграцій- го простору. 
них процесів у світі призводить до перегляду 

ролі в сучасних внутрішніх та міжнародних 
суспільних відносинах одного з головних нада

вачів інформаційного продукту - вищих на
вчальних закладів. Прискорення процесу пере

дачі інформації та все більша інформованість 
громадян є стимулом до зміни методики на

вчального процесу, при цьому цінність фунда
ментальних знань зростає, що призводить 

до підвищення рівня іх капіталізації. 
Незважаючи на великі переваги світової 

системи освіти, базованої на фундаментальних 
знаннях, вона переживає період кризи та по

ступається прикладній системі. Реанімація та
кої системи вимагає інакше ставитися до цієї 
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Вступ 

Ринкові трансформації в Україні та інших ко
лишніх соціалістичних країнах призвели до по

яви болісного процесу відходу наукових та на
вчальних закладів від фундаментальних дослі

джень у бік прикладних, орієнтованих на бізнес . 
Цей процес зумовив появу ДВОХ прИИЦІПІОВО різ

НИХ підходів щодо ролі згаданих вище інсТИ'ІУ
цій у суспільно-економічному житті: перший 

підхід - збереження класичних університетів з 
rрунтовною гуманітарною освітою та фунда

ментальними знаннями; другий підхід - пере
орієнтація освіти на потреби бізнесу та комерці-


